



Pomáz Város
Önkormányzata
3/2020.ÖTÜ.

JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2020. február 27-én tartott a Képviselő-testületi ülésen a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár nagytermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Leidinger István polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket, illetve az élő közvetítés nézőit is. Megállapítom, hogy 11 képviselőből 11 jelen van, megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Jelzem, hogy a Képviselő-testület üléséről hangfelvétel valamint képfelvétel készül. Jegyzőkönyvvezetésre felkérem Szabó-Majoros Krisztina köztisztviselőt. Köszöntöm a média képviselőit, élő közvetítés van a Facebook-on keresztül. A mai testületi ülésen egy napirendi pontot tárgyalunk, a költségvetést. Akinek kérdése, hozzászólása van a napirendhez, az kérem, jelezze.

Hardi Péter alpolgármester: Köszönöm a szót. Javaslom, hogy mindenképp vegyünk fel még egy napirendi pontot Egyebek címmel, adjunk erre lehetőséget.

Leidinger István polgármester: Rendben.
Kérem a napirendek elfogadását, aki egyetért a módosítással, az kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2020. évi költségvetésének elfogadásához.	Leidinger István polgármester
2.	Egyebek.	Leidinger István polgármester

1.) napirend:

Leidinger István polgármester: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2020. évi költségvetésének elfogadásához.
A jegyzőkönyv számára, hozzászólásoknál kérnék egy bemutatkozást. Köszönöm.

Szeretném azzal kezdeni, hogy mi az önkormányzat és ki az önkormányzat. Sokszor kapunk olyan kérést, levelet, hogy vágjuk le a gallyakat, vigyük el a macskát az útról, kátyúzással keressenek meg minket. Az önkormányzat mi vagyunk 18 500 választópolgár Pomázon. ennek az önkormányzatnak van egy Képviselő-testülete, akit a választásokon a lakosság megválasztott. A Képviselő-testületnek van polgármestere, alpolgármestere, jegyzője. A polgármesternek van Polgármesteri Hivatala. Így áll fel a szervezet. A városnak Önköktől van pénze, illetve az állami támogatásból. Ezek lehetnek állami normatívák, pályázatok, amit Önköktől vesznek el és kapják vissza az önkormányzatok. Lehetnek, adók, amiket mi vetünk ki a lakókra. Jó lett volna látni, hogy korábban mennyi volt az Önkormányzat költségvetése, kiadása, bevétele. De Rédei képviselő talán fog tudni segíteni. A múlt évben is körülbelül 4 milliárd volt a város költségvetése, amivel a város gazdálkodott. az éves bevételből kell ellátni a kötelező feladatokat, önkormányzatokat, működtetni kell az intézményeket, ki kell fizetni a béreket.

Tavaly október 13.-án választás volt, a szavazók akarata és Isten kegyelméből én lettem a polgármester, illetve a Közösen a Városunkért Egyesület minden tagja megnyerte a körzetét. Így alakult meg a képviselő-testület. október 21.-én megtörtént az átadás-átvétel, október 29-én letettük az esküt. Társadalmi megbízású polgármester és társadalmi megbízású alpolgármester látja el a feladatot azóta is. előkészítettünk egy 100 napos programot. 127 millió forintos kifizetetlen számlaállománnyal találkoztunk. hirtelen beleugrottunk egy mélyvízbe. november 20.-án álltak fel a bizottságok, plusz két bizottságot hoztunk létre. Év végére azt láttunk, hogy közel 200 milliós hiány van a költségvetésben, ezt úgy tudtuk áthidalni, hogy felvettünk 200 milliós likvid hitelt. Nem voltunk abban biztosak, hogy az iparüzési adófeltöltésből ki tudtuk volna fizetni a számlákat. Így jutottunk el a költségvetés tervezéshez. ez úgy állt össze, hogy erőteljes adathiánnyal küszködtünk végig, viszont szoros határidőket be kell tartanunk. így kellett betérjeszteni az Képviselő-testületnek, a törvény így ad rá lehetőséget, szoros határidő, kicsit kényszerhelyzetben vagyunk, bázisszámokat hoztunk át az előző költségvetésből. Március 15.-ig el kell fogadni. Elkezdtük az átgyúrását, költségvetés módosítást is fogunk kezdeményezni.

Ha ránéznek a kivetítőre, látják a fő számokat. A kiadási főösszeg 3 975 562 864 Ft. Látszik, hogy amennyi pénzt beszédünk, annyit el is költünk. A bevételi oldal állami normatívával indul, amit működésre tudunk fordítani, ez 283 534 334 Ft. Ez valamivel több, mint az előző évben. gyermekétkeztetésre 95 836 835 Ft, könyvtári, közművelődési támogatásra 22 624 335 Ft-ot kapunk. Így az összes állami normatíva, ami érkezik 895 163 615 Ft, ennyit kapunk.

Egyéb működési támogatásokra kapunk 48 403 000 Ft egészségügyi gondozás, védőnők 47 304 000 Ft. Egyéb működési pénzeszközként az Alcsévicsán villamos energia kiépítéséhez hozzájárulást szedünk be, amelynek összege 31 M Ft, ebből építjük ki a villamosítást a területnek. Itt szerepeltetjük a folyószámla felvételt, a likvid hitelt, ami 200 millió forint.

Közhatalmi bevételekhez soroljuk az adókat az alábbiak szerint, magánszemélyek jövedelemadói (1 M Ft), építményadó (217 M Ft) , telekadó (40 M Ft) , iparüzési adó (575 M Ft) , gépjárműadó (62 M Ft), idegenforgalmi adó, idénre csökkentettük,

szabálysértési pénz, pótlék, egyéb bírság 6 579 000 Ft-ra emeltük idénre. ez összességében 908 718 000 Ft. Kevesebb adóval számolunk, mint korábban. Durván 3 milliárd Pomáz bevétele, egy intézményi duplikálás miatt hittük azt, hogy közel 4 milliárd. Azért voltak kifizetetlen számlák, mert túl lett tervezve a tavalyi költségvetés.

A kiadási oldal, melynek a főösszege közel 4 milliárd forint. ebből a működési célú kiadások, személyi juttatások (Pomáz Város Önkormányzata 69 M Ft, Polgármesteri Hivatal 230 M Ft, Hétszínvirág Óvoda- Bölcsőde 368 M Ft, Szociális Szolgáltató Központ 123 M Ft, Művelődési Ház és Könyvtár 45 M Ft.) összesen 837 841 235 M Ft. A járulékok 154 893 837 Ft, a dologi kiadások 969 130 218 Ft (ezt részletezem hamarosan) . Az ellátottak pénzbeli ellátása 36 M Ft (segélyek, tűzifa kérelmek, gyógyszer támogatások). Egyéb támogatást adunk államháztartáson belülről 9,5 M Ft. Egyéb támogatást államháztartáson kívülről 28 944 800 Ft. Az előterjesztésünkben itt szerepelt a céltartalék, amit én áthúztam, mert nem ide való. Tehát a működési kiadásaink 2 243 639 030 Ft összesen.

Az államháztartáson belülről, amit adunk támogatást, az pl. a Váci Tankerületnek a Német Iskola rekonstrukciójára adunk, múlt évből megörökölt támogatás alapján. Illetve a felsőoktatásban résztvevő fiatalok részére a Bursa Hungarica támogatás 2 M Ft összegben.

Az államháztartáson kívüli támogatások, egyházak működésének támogatása 2 M Ft, Szent István Plébánia kegyeleti közszolgálati megállapodás 2,5 M Ft, polgárőrség 2 795 000 Ft, vérvétel 1 M Ft, Polgármesteri támogatási keret 4,5 M Ft, Szociális és Egészségügyi Bizottság támogatási keret 1,5 M Ft, Kulturális és Sport Bizottság támogatási keret 2,5 M Ft, Magyar Vöröskereszt 180 e Ft, dr. Korasz Etelka rendelőjének működtetéséhez támogatás 1 590 000 Ft, fogorvosok eszköztámogatása 600 e Ft valamint az orvosi ügyelet 8 680 800 Ft, ami kötelező. Az orvosi ügyelet fel szeretné emelni a költségét 80 Ft/fő-re.

a dologi kiadások közé tartozik a közvilágítás, gyepmester, Pomáz Nap 6,5 M Ft, de idén nem tervezünk tűzijátékot, ökörsütést, illetve nem fogunk meghívni olyan zenekart, mint tavaly volt, közel 1 M Ft összegben. Zöldfelület kezelés 10 M Ft, óvodai intézményi étkeztetés 47 M Ft, bölcsődei ételmezést 3,8 M Ft, szociális étkeztetés 8 M Ft, Mátyás Király általános iskola intézményi étkeztetése 26 M Ft, Sashegyi Sándor Általános Iskola, Gimnázium és Rendészeti Szakközépiskola intézményi étkeztetése 38 M Ft, Német Nemzetiségi Általános Iskola intézményi étkeztetés 18 M Ft. Intézményen kívüli étkeztetés 537 e Ft, időskorúak átmeneti ellátása 10 M Ft, 65 év feletti nyugdíjasok 3000 Ft/fő ajándék utalványa 9 M Ft, kátyúzás, utak karbantartása 55 M Ft, médiaszolgáltatás Pomáz Tv 20 M Ft, KRESZ táblák, forgalomtechnika 15 M Ft, hókotrás + só 34 M Ft, tagdíjak 9,5 M Ft (tűzoltóság, Dunavértes, Települési Önkormányzatok, Klímabarát). Továbbszámlázások 24 M Ft, szemét szállítás 25 M Ft, babakelengye 1,6 M Ft, Mikulás csomagok, rászoruló karácsonyi ajándékozása 3,5 M Ft. 90 éven felettiek ajándéka 500 e Ft, Bankköltségek, biztosítások, utalványdíjak, könyvvizsgálói költségek, tűzvédelmi díjak 39 M Ft. Egyéb üzemeltetési, fenntartási költségek pl. postaköltség, fénymásolás, parkosítás, fakivágás, táblák cseréje, zászlózások, kaszálás, kastély őrzése, tulajdoni lapok, ügyvédi díjak stb kiadásainak költsége 71 M Ft.

A 2020. évre tervezett tartalékok összege 207 328 940 Ft, melyből általános tartalék 53 343 096 Ft, céltartalék 153 985 844 Ft. Itt a beruházások, felújítások, pályázatok önrészét is biztosítani kell. (vízelvezető hálózat Bodza-Beniczy-Dankó-Alma-Középhegy- Mogyoró és Hegyalja utca 47 M Ft) kerékpárút 54 M Ft. Mátyás Király, Jókai u és a Toldi u. közötti szakaszának felújítása 30 M Ft összegben 154 M Ft van elhelyezve virtuálisan. Ebbe, amit ténylegesen bele tudunk tenni a kerékpárút 54 M Ft összegén kívül minden benne van. így összesen

tartalékként 207 M Ft tervezünk. Immateriális javak, traktor, többfunkciós munkagép, tervezünk egy hidat a Szlovák háztól a Huszár utcára. Tönkrement a Sashegyi Iskolában a mosogatógép, ami 1,2 M Ft. Állomási illemhely kialakítására tervezünk 10 M Ft-ot. majd az intézményi tárgyi eszközök láthatók a táblázatban. Önkormányzati épületek felújítására 15 M Ft-ot tudunk elkülöníteni, Dera patak rekonstrukció 104 M Ft, ami állami támogatással megújuló pályázat.

Az összes működési kiadás közel 2 milliárd forint, felújításokra 180 M Ft van betervezve. illetve itt van szerepeltetve a 200 M hitelállomány.

Végezetül az intézményi támogatás látható 1 067 930 945 Ft. Óvodák, bölcsőde, Művelődési Ház és Könyvtár, Polgármesteri Hivatal, Szociális Szolgáltató Központ fenntartásához a saját bevétel 36 668 600 Ft, amihez az önkormányzat 446 309 218- Ft-tal járul hozzá. az összes építményadó másfélszerese kell az intézmények működtetéséhez. Varga Mihály pénzügyminiszter nyilatkozatában elmondta, hogy szeretnének hozzájárulni a helyi iparűzési adóhoz, ami a mi esetünkben 575 M Ft. Erre azt mondtam egy konferencián, ha ehhez hozzá fognak nyúlni, ez Pomáz esetében csökkenést fog jelenteni, ez azt jelenti, hogy valamely kötelező feladatot nem tudjuk ellátni és intézménybezárás lesz.

Kedves jelenlévők ennyit szerettem volna felvezetni. Kérem képviselő társaimat, akinek hozzászólása van, kérem, tegyék meg. Illetve felkérem a megjelenteket, hogy a mikrofonhoz fáradva, tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat.

Tóth Lajos László (Bajcsy-Zs. u.): Azzal kezdeném, hogy ez a közmeghallgatás kicsit ellaposodott, hogy véletlen se érjenek ide a dolgozó emberek. Pomáz város leváltott mindenkit, nem értelmetlenül. amikor problémával fordultunk az önkormányzathoz, az utcánkban felmerülő problémával kapcsolatban. Jeleztem jegyző asszonynak is, megoldhatatlan volt a korábbi városvezetéstől. Ebben az utcában a forgalom lassítókat megszüntették, 30 km/h sebesség van érvényben. Ezzel azt érték el, hogy gyorsforgalmi úttá tették ezt az utcát. Ezt a helyi rendőrségnek is jeleztem, kértem, hogy tartassák be. De semmit nem tettek, kiküldtek egy járőrt stb. Mindennapos vészhelyzet és balesetveszély van. Számtalan baleset van, nincs járda, az úton kell közlekedni. Ezt évek óta nem oldották meg. gyorsasági versenyt rendeztek az utcában, nem tudom, hogyan tudnak elszámolni magukkal. Ezt meg oldani, addig, míg nagy baj nem lesz. Ezt a korábbi képviselőnek is jeleztem már.

Leidinger István polgármester: Köszönöm a hozzászólást. Beszéltem a kameráinkat üzemeltető céggel, várjuk az árajánlatot. Olyan kamera lesz felszerelve, ami sebességet tud mérni. A közterület-felügyelőnk a gépkocsi autó alapján le tudja kérni az autó tulajdonosát, és tud ellene szabálysértést indítani. kamera fogja látni, nem is értem, hogy ez miért nem működött. Ez havi 8 e Ft. Tervezzük a közterület megerősítését, Városőrség névvel, délután is motoros kerékpárral elérhető. A nevezett utcába a virágládák, konténerek visszahelyezésre fognak kerülni. foglalkozunk ezekkel a kérdésekkel.

Jó hírem van, hogy hamarosan építik a Budakalász elkerülő utat is, ami könnyíti majd a mi forgalmunkat is a Hősök-tere és a Budakalászi részen is. Lesz még egy kijárata Pomáznak.

Tóth Lajos László (Bajcsy-Zs. u.): Az az utca nincs átadva, csak ideiglenes forgalomba van helyezve. a virágládák már nem EU komfort, nem szabályos. Nem büntetni kell elsősorban, EU komfortot javaslok.

Müntz Pál (Messelia hegy): Kökény utca, Messelia utca rendbetétele, aszfaltozás, vízelvezetéssel kapcsolatban már korábban írtam Hardi Péternek. nagyon lassan lehet közlekedni, valamilyen megoldást eszközöljenek. Köszönöm.

Hardi Péter alpolgármester: Valóban több képet is küldött nekem az úr, meg is néztem az utca állapotát. az elmúlt ciklusban történt ez, a jelenlegi képviselő Ország István is volt kint. Hiába szórják le murvával, egy nagyobb esőzésnél lemossa mindazt. Először a vízelvezetést kell megoldani, így a víz nem fogja a Kökény utcát rongálni. szegéllyel, meleg aszfalttal lenne megoldva ez.

Ország István képviselő: Ismertem a problémát. Nem tudtam, hogy nem lehet csodát tenni. Költségvetés kell hozzá, amíg nem tudjuk, hogy mennyi a keret, addig nem tudjuk, hogy mit költhetünk oda. Nehéz úgy jól döntenünk, ha nem tudjuk, hogy mit szeretnének a lakók. A csapadék elvezetést meg kell oldani, kerítésprobléma is van.

Leidinger István polgármester: Nagyobb bajnak látom a Messelián az elcsúszott telekhatárokat. ezeket az utakat nem tudjuk megépíteni, nem kapunk rá engedélyt. Ezzel nem tudom, hogy mit tudunk kezdeni. Idén fog elindulni a Kisvárosi program, 5000 fő feletti településeknek a támogatása. Hasonlóan, mint a Falu program korábban. Tervezem, hogy létrehozunk egy ilyen bizottságot, ami előkészíti ezeket a terveket.

László Attila (Messelia u.): Nehezményezem, hogy a város honlapján nem találtam meg a város költségvetését. Köszönöm, hogy vetítéssel segítettek ma minket, de fel szerettem volna erre készülni, főleg, hogy 200 millió adósságunk van. Jó lett volna látni, hogy az elmúlt évben mik voltak a tényleges kiadások. A költségvetéshez hozzászólni nem tudok, nem vagyok szakember. Tudom, hogy az első költségvetést nehéz összeállítani, adatok hiányában is.

Minden közmeghallgatáson részt veszek, átnézve az elmúlt évek közmeghallgatásainak jegyzőkönyveit, az esetek nagy részében a hozzászólások az utak állapotáról, vízelvezésről szól. Rosszul áll Pomáz ezzel kapcsolatban, kiépítetlen területek vannak. meggondolatlanuk vannak belterületbe vonva területek. Az elmúlt évben kaptunk egy tájékoztatást, hogy milyen problémák adódnak a telekhatárok elcsúszásával. Milliós károkat okoztak ott felelőtlen emberek, nem tettek semmit ennek érdekében. Magánterületeken vannak villanyoszlopok, a közművek becsatlakozása az útra esik. Ki fizeti ezek költségét? Megoldatlan a vízelvezetést. Lemondanak a közjavára sok esetben, de ez nem mindig történik vagy lehetséges. Nem járulnak hozzá semmilyen útépitéshez, mert jogilag nem felel meg. Lakossági fórumot szervezünk fent a Messelia tetején március második felében.

Hiányolom a szakbizottságok jegyzőkönyveit a honlapról. Ezt kérem, pótolják, mert abból tudok dolgozni, hogy milyen határozatokat hoznak létre.

Herceghalmi László (Rákóczi F. u.): a Bajcsy-Zs. u. évek óta nincs rendezve, a Rákóczi F. u. is gyorsforgalmi út. sok balesett volt, gyermekgázolás is. a rendőr kiáll az út szélére, úgy mér. Másképp kellene. Elhangzott az Alcsevicza terület villamos hálózat kiépítése, évek óta mondom, hogy nem azt kellene parcellázni. az állomás környékén kellene a parkosítást megoldani. A körforgalomban nagy repedések, kátyúk vannak, tönkre fog menni. a Hév állomásra érkezve, meg kell nézni, hogy mi van az lpartelepen. Rossz autók, bálák vannak ott, meg kellene azt szüntetni. Pomáz kapujaként ez nem felel meg. Köszönöm.

Marosszéki Zoltán: 1971-től lakom Pomázon. Nem hallottam az állomáson lévő wc kialakításáról. Említették, a Bajcsy- Zs. u.-ban a közlekedési táblák kihelyezése. A Kandó Kálmán u-ból érkező jobb kézsabály vonatkozik ránk, de ott van egy Stop tábla is kihelyezve. Ennek nézzenek utána. Csak a kanyar a főútvonal. szeretném megkérdezni, a kerti nyereség égetés kérdését. A kártevőket ezzel tudjuk elpusztítani, nem lehet égetni. Nem tudom, hogy miért. A repülőgépek is veszélyes anyagot bocsátanak ki.

Gillinger László: Kérdezném, hogy a városrendészet átalakítását tervezi-e az Önkormányzat? Nem büntetni kellene, hanem megerősíteni. Az iskolánk körüli parkolást is meg kellene oldani. A városrendészet, Hardi úrral tárgyalok, hogy az iskolánál olyan autók parkolnak, akiknek nincs erre engedélyük. Terveznek-e ezzel valamit? A Rendőrség épületével szeretnék-e valamit kezdeni? Komoly érték, épület és nem használják. Felmerült, ha a város nem kapja meg a normatívát, akkor esetleg intézmény bezárásra kerülhet sor. Nem ebben gondolkodom én, hanem az intézmények fejlesztésében. Az itt dolgozó elszánt embereket, meg kellene tartani. Ezek a kollégák, vidékről érkeznek és lakni szeretnék. esetleg van-e mód arra, hogy az önkormányzat lakhatási megoldással támogassa őket? Akár telkeket azért eladni, hogy azokat szociális lakásnak legyenek építve a pedagógusoknak, akár a rendőröknek is. Üres álláshelyek vannak az intézményekben, ez talán megoldás lehetne a lakhatásuk érdekében. a Pomázi Cseresznyében sok jó ötlet volt, azokat alkalmazni kellene a forgalomtechnikával kapcsolatban.

Forró Viktória (Vróczi út): Budapesten dolgozom, szeretek itt lakni 15 éve. tavaly azt az információt kaptuk, mikor az utat építették, hogy jön a víz is. kiépítik. De később azt mondták, hogy az Alcseviczára vitték a vizet. A költségvetésben nem látok erre lehetőséget. Várjuk türelmesen a megoldást. Társulást nem tudunk megalakítani, ha erre nem kapunk önkormányzati segítséget, nem tudjuk ezt megoldani. Van-e erre válaszuk?

Leidinger István polgármester: Facebook-on érdeklődnek a Petőfi Sándor utcában lévő romos házról tudunk-e? Van-e vele tervünk? Nincs. Plusz adót kell kivetni rájuk, hogy pusztuljon tovább az állapot, akár drogtanyaként.

Herceghalmi úr említette az Alcsevicza terület áramellátását, ezt az ingatlan tulajdonosok fizették meg. Az állomás parkolóval kapcsolatban tárgyaltunk a Mával, áprilisban elviszik onnan a köveket, használhatjuk majd parkolás céljából. Felmerült a parkoló órák ötlete, foglalkozunk a kérdéssel. A TSZ kérdéssel azt tudom mondani, hogy három cég is jelentkezett már hulladékfeldolgozással, mindet elhajtottuk. Nem adunk nekik erre engedélyt a főépítéssel. Az állomás nyilvános WC-vel kapcsolatban be van állítva a költségvetésbe, meg szeretjük oldani. Bajcsy-Zs. u. táblát meg fogjuk nézni. Az égetést meg szeretnénk szüntetni, de helyette alternatív megoldáson gondolkodunk.

Gillinger úrnak mondom, hogy Budakalásszal szeretjük volna megerősíteni a Városrendészetet, két fő lesz áthozva, d.e. és d.u. is lesz rendész. Ezzel kapcsolatban a kamera hálózatot szeretnénk kibővíteni. Szolgálati lakásra lesz lehetőség pályázni a kisvárosi programban, közalkalmazottak, köztisztviselők, rendőrök, tűzoltók részére.

Hardi Péter alpolgármester: Novemberben érkezett egy levél a DMRV-től, amelyben kérdezték a Wróczi út vízvezetékének kiépítésével kapcsolatban, illetve hogy Pomáz belterületén mely részek nincsenek ellátva ivóvízzel. Államosították a teljes vízi közmű vagyont, hogy azokon a területen ahol nincs víz, azokat ellátja az állam. Örülünk neki, továbbítottuk a szolgáltatónak a lakosság kérdéseit, ha kiírnak számunkra pályázatot, amelyen pályázni is fog, ezért végezték el ezt a felmerést. Nem tudják megmondani, hogy mikor lesz ez megoldva. Azt javasolták, hogy a lakosok hozzanak létre társulást. Ezt nem mindenki tudja bevállalni. Ez vonatkozik a vízre és a csatornára. A csatornázás az még bonyolultabb.

Sarkadi Attila képviselő: Köszönöm a szót. Korábban hoztunk egy határozatot ezzel kapcsolatban, de félre lett téve, mert az utépítés volt fontosabb. Korábban arra pályáztunk, meg is nyertük. A Messelia nagy mennyiségű vizet vezetett a Wróczi útra, ez egy folyómeder volt. Ezért a csapadékvíz elvezetést meg kellett oldani, ez hónapokig tartott, óriási költség is volt. A szűk mellékutcákra nem vállalták a csatorna kiépítését. Társulást kell létrehozni, hogy arra a vizet kivigyük, csatorna nélkül. Zárt emésztőkkel kellene ezt megoldani. Voltak ilyen tervek, az utépítés miatt ez háttérbe szorult.

Szuka Attila főépítész: polgármester úr megszólított a hulladék ügyben. a hulladékgazdálkodás ahol folyik, az Örökségvédelmi terület, milliós bírsággal sújtották azokat a vállalkozásokat. Megkeresések érkeztek hozzánk, elutasítottuk. egy kivételével, egy zárt csarnokban végeznék hasonló tevékenységet. Az állomáson kialakítandó WC kérdésével kapcsolatban, a Máv-Hévvél tárgyaltunk, lehetőségünk volt az épületet bejárni. Kiderült az, hogy a régi váróterem és a buszmegálló közötti részeket bérbe szeretnék adni. felajánlottuk nekik, hogyan tudnánk ezt hasznosítani, ez a vázlat el is készült. Javasoltunk, hogy egy nyilvános wc építsenek ki kávézóval, esetleg információs irodával együtt.

Malárik János (Arany János u.): Van egy problémán az Arany János és a Mátyás Király utca sarkán elvitték az elsőbbségadás táblát, hiányolom. Kérem, pótolják. A pomázi ipartestület mellett lévő útról beszélek, nagyon gödrös, járhatatlan. a babakocsit sem tudják ott tolni. Az épületet nemrég újítottuk fel. Feltöltötték az utat, magas lett az út 20-30 cm-rel, a víz jön arra. Kérem ezt megoldani. Köszönöm.

Nagy István képviselő: Folyamatban van az ügy, műszakilag vizsgálják.

Politzer György: Jónak tartom a költségvetést, mert a bevételi oldala biztonságos. A kiadási oldalon próbálnak takarékoskodni. A bevételt működésre próbálja elkölteni az önkormányzat. Források hiányában nehéz, korábban voltak az önkormányzatnak telkei, amire lehetett támaszkodni. oda kell figyelni a pályázatokra, mert csak így lehet fejleszteni a jövőben.

Herceghalmi László: A Dera-patak rekonstrukcióját elkezdték. Vannak részek, ahol felhaborító, ami ott van. Ha jön egy nagyobb eső, elönti az alsó részt. A Maroni cukrászdával szemben a Füleki utcánál leborítottak nagy köveket. azt fogja vinni a víz. Hosszú távú megoldás kellene.

Hardi Péter alpolgármester: Ma jelen voltam a bejáráson, főépítész, Bándi János és a kivitelezőkkel. Kértük, hogy erősítsék meg a Csikóvár üzletház mögötti partoldalt. Március végén fogják a munkálatokat befejezni, fél év garancia van rá. Ha kiderül,

ha nem állja meg a helyét az a munka, akkor visszahívjuk őket. ebben partnerek a kivitelezők.

Rédei Imre képviselő: Örülök, hogy megkaptam a szót. Többen jelezték, hogy régiként jelen vagyok az ülésen. korábban jelezték, hogy a 15.00 órás kezdett nem jó időpont, mert sokan nem tudtak eljönni a közmeghallgatásra. most 18.00-kor kezdődött és fele annyian voltak, mint korábban. Most is azokat az embereket látom, akik 13 éve itt vannak. Őket érdekli a város sorsa. A Bajcsy-Zs. u a virágládákra valami megoldást kellene tenni. Az arroganciát csak most hallottam tőled László. Köszönöm, ennyit szerettem volna mondani.

Balogh úr: Jól értettem, hogy fél éves garancia van még a patakra? Kevésnek tartom, nincs benne se tél, se tavasz. Hogy lehetett ilyen szerződést megkötni? Meg kell hosszabbítani.

Hardi Péter alpolgármester: megnézzük a szerződést.

Leidinger István polgármester: Köszönöm a hozzászólásokat. Egyéb napirend, hozzászólás nem lévén, az ülést ezennel bezárom.

Kmft.


Leidienger István
polgármester




Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző

Pomáz Város
Önkormányzata

3/2020. ÖTÜ.

JELENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület által 2020. február 27 - én megtartott
Közmeghallgatásról

Andrásné Murányi Borbála képviselő

Andrásné Murányi Borbála

Hardi Péter képviselő

Hardi Péter

Kiss László képviselő

Kiss László

Kósa Anikó képviselő

Kósa Anikó

Leidinger István polgármester

Leidinger István

Nagy István képviselő

Nagy István

Ország István képviselő

Ország István

Rédei Imre képviselő

Rédei Imre

Sarkadi Attila képviselő

Sarkadi Attila

Dr. Siklódi Csilla képviselő

Siklódi Csilla

Sipos Zoltán képviselő

Sipos Zoltán

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina